
I
I
+

CAIvIARA

Anr;rvado
íV}UNICIPÂL D[ CÜN

Ii..tlí:' ,1

Secretárro

Estado da Paraíba
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Casa José Jorge de Sousa

ATA DA QI.ITNTA O ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
DA DECIMA QI.IINTA LE,GISLATT'RA DA CÂUANA MUNICIPAL DE CONGO,
ESTADO DA PARAIBA.

Aos 19 (dezenove J, dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (2A23), as 1-9h00, no ediffcio
sede da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de
Congo, Estado da Paraíba, reuniram-se sob a presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a üce-
presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira,ls Secretário |ucelio Quintans da Silva, e o 2q
Secretário, Fabiano Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09 (noveJ
vereadores, para realização da Quarta Sessão Ordinária do ano em curso. Após invqcar, "em nome de
Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pedÍu para que o Primeiro
Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu Salmos LB, versículo primeiro. Em seguida o

Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo registrada a presença de; Ademir
de Oliveira,Aderaldo Pereira Netto, Fabiano Fernandes de Lagos, |ose Roberto da Silva, |ucelio

\_ Quintans da Silva, Maria da Conceição Alves da Silva, Miguel |ordão Netto, Roseanne Mikaelle Pereira
de Oliveira e Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do expediente
que consta da seguinte forma; Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessâo anterior, aprovada
por unanimidade .2. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei 09/2023, aprovado por
unanimidade.3. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei O5/2O23, aprovado por
unanimidade.4. Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei do Legislativa A2/ZOZ3,
aprovado por unanimidade.S. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei LO/2A23,
aprovado por unanimidade.6. Leitura e votação do Requerimento AíJ/?023, aprovado por
unanimidade. Leitura e votação do Requerimento A9/2023, aprovado por unanimidade. Em seguida o
senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscrito no livro de oratória, pela ordem
Vereador José Roberto, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou todos os presentes, fez
cobrança sobre o campo e futebol que foi construído no campo de aviação onde foi gasto dinheiro
público e está abandonado, aproveitando a presença da Secretária de Saúde quero cobrar
medicamentos para a população carente que está faltando, e também aproveito para falar da
inauguração da pavimentação asfáltica nas ruas de nosso município com a presença do governador e

lideranças da oposição. Pela ordem vereador Fabiano Fernandes, o mesmo em nome do Presidente
cumprimentou os demais presentes, e aproveitou pâra parabenizar o poder executivo o projeto de leí
de reajuste salarial de dez por cento onde contempla os profissionais da saúde. Pela ordem vereador
Miguel |ordão, o mesmo em nome da Secretária de saúde Sandra cumprimenta a todos os presentes, e

falou que esteve junto com o grupo de oposição com o deputado Adriano Gaudino e ele nos
contemplou com cinco poços artesianos e um trator agrÍcola para as associações, e quero fazer um
voto de repudio com duas pessoas que se comportaram de forma desonrosa com o governador foão
Azevedo foi vergonhoso a forma que fizeram que fique registrado. O presidente usou da palawa e

sobre o campo que o colega Roberto falou do campo mas quero dizer que a prefeitura já adquiriu
terreno pra construção do campo de treino, quero parabenizar os colegas vereadores por terem ido
atrás de recursos para o nosso município, eu quando fazia oposição consegui recursos alravés do
Deputado Frei Anastácio para o nosso município, outra boa notícia é referente ao piso dos enfermeiros
o presidente Lula acabou de assinar uma medida provisória autorizando pagar com recurso de
custeio, agora o pessoal da Secretaria de Saúde iráfazer a prestação de contas da saúde. Não havendo
mais nada a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão que para constar foi lawada á presente
Ata que depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa diretora.
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